11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.04.2010 23:16:51

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 28.04.2010 14:42:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/141881/answer/141934




YBaxkaeMmniii Urops! npe3epBaTuBhl He npenoxpansaioT Ha 100% oT uHbeKIni, mepeaaonnxcs
TIOJIOBBIM ITyTeM. [IOKTOp, HaBEpHOE, X04eT UCKITIOYUTh BCE BO3MOXKHEBIE IPUUUHEL 60€H. ITOT

aHaIU3Bl HAMIO CIABaTh HE paHee, YeM uepes 4 Hefeu MMocye MOCIegHero IprueMa aHTUONOTHKOB.
Ynaun.



